
放送番組審議会議事録 

 

燕三条エフエム放送株式会社 

 

１、開催年月日  平成 27年  9月 18日(水) 

 

２、開催場所   燕三条エフエム放送株式会社 

 

３、委員の出席 

 

 ・委員総数  ・・・・ 8名 

 

 ・出席委員数 ・・・・ 6名 

 

 ・出席委員の氏名・・小林 一則委員長代理、瀬戸 明委員、遠藤 愛子委員、 

田邉とも子委員、近藤 晴美委員、市島清貴委員 

 

 ・欠席委員の氏名・・吉田 文彦委員、田辺 一幸委員 

 

 ・放送事業者側出席者・・阿部 傅取締役、本間取締役、阿部局長、馬場本部長 

 

４、委員長挨拶  小林委員長代理 

 

 皆さん、お忙しいなかお集まり頂きありがとうございます。今日で 2 回目の審議会にな

り、前回の審議会で雰囲気を肌感覚で感じることができました。今回も委員の皆さん慎重

審議お願いいたします。 

 

５、事業者側経過報告 阿部取締役 

 

 皆様から頂いたご意見等を反映させて、番組制作を行っておりますが、日々リスナーか

らの反響が多くなり特に「燕三条系さとちん電波」には、毎日スタジオ前に 20名以上の方々

が見学に訪れになっています。そこで、この 10 月 22 日（木）の午後 7 時から弊社の企画

でイベントをイオンシネマ県央で行うことになりました。皆様もお時間がありましたらご

参加お願いいたします。 

 



６、議題内容 

（１）「県央のおもしろびと」について 

（２）次回の番組審議委員会の日程について 

 

７、議事内容 

 

小林 代理：それでは、（１）「県央のおもしろびと」の審議を始めたいと思います事業者

の説明お願いします。 

馬場本部長：午前 11 時から放送しています、「ひとちん電波びより」のコーナーとして毎

週水曜日午後 12 時 30 分～放送している「県央のおもしろびと」のご審議を

今回はお願いいたします。お客様をお呼びしてのトークコーナーは、開局当

初から行っておりますが、今年の 4 月から番組名を一新して、お呼びするお

客様も県央の組織や会社等のトップの方に限定し放送しております。この番

組のご審議お願いいたします。 

小林 代理：それでは、審議の初めに私から話させていただきます。まず放送時間が昼の

12時 30分からですと、聴く人が限定されるので、土曜や日曜日に放送しても

らいたいです。あと、女性のゲストがいないので、是非女性を呼んでもらい

たいです。 

阿部 局長：午後 12 時 30 分からは生放送で行い、今後データも溜まってきましたので、

まとめて土日に再放送の企画をしております。また女性のゲストは、菊田・

金子議員とビュープラザ燕三条の西潟支店長に打診しています。 

小林 代理：西潟さんは、営業部が長く、テレビ新潟の駅前伝言板の担当を若い頃から担

当していたので、話すことは慣れているので是非にお願い致します。会議等

もありますが、他の会議を変更したいと思いますので、早く日程等を決めて

もらいたいと思います。 

近藤 委員：9月 6日、野崎さんの番組を聞かせてもらいましたが、話の内容の振れ幅が大

きく、事前により多くの情報を知っているかが、大事になってくるのでリサ

ーチ等しっかり行ってから番組に入るようにしてもらいたいです。あと技術

的な問題ですが、BGM が大きく聞きにくかったのと、話だけで 30 分間は重

すぎるので、ゲストからリクエスト曲を聞いてブレイクダウンしたらいかが

でしょうか？その曲に対するエピソード等もお聞きしたら違った面の話を聞

けるかもしれないので。 

小林 代理：燕三条は、日本一社長の多い町だとお聞きしているので、人選は困らないと

思います。30 分話だけでは、長すぎると思いますので、曲を一考してもらい

たいです。 

近藤 委員：ゲストの人選は局でやっているのですか。 



阿部取締役：局側で行っていますが、もし推薦がありましたら教えて下さい。 

瀬戸 委員：県央としており、三条市長・燕市長・弥彦村長は出演しているのですが、加

茂市長・田上町長に打診する予定はあるのですか。 

阿部取締役：開局当時に小池加茂市長にインタビューして、録音番組を制作しましたが、

今後お時間をとっていただけたらお願いしたいと思っています。 

小林 代理：人間国宝の玉川さんや、スポーツで活躍してもらった人の話が聞きたいです。 

阿部 局長：玉川さんは、この番組が始まるまえのコーナーに 2 年前に出演してもらった

ばかりなので、もう少し後にお願いしたいと思っています。スポーツで活躍

した学生達は、学校の授業の兼ね合いもあり、夏休みなどに別の番組に出演

してもらっています。 

遠藤 委員：水曜日のこの時間だけだと、聞けない人も多いと思うので是非再放送を行っ

て欲しいです。 

田邉 委員：ゲストの方に、好きな言葉などもお聞きしたらどうでしょうか。 

阿部取締役：リスナーの方から質問も寄せられています。 

遠藤 委員：パーソナリティの髙野一美さんは、話の誘導が上手いのですが、打ち合わせ

は入念に行っているのですか。 

阿部取締役：事前に 20分ほど行っていますが、その前に事前情報を調べて、高野に教えて

います。 

市島 委員：是非土日に放送して欲しいです。学生にも聞かせたいゲストも多くいるので。 

本間取締役：皆さんから、この番組のゲストを推薦して欲しいです。 

近藤 委員：車の運転がおできにならない人は無理でしょうか。 

阿部 局長：弊社スタッフが送迎いたしますので、是非お誘い下さい。 

小林 代理：女性で活躍している人から多く出演してもらいたいですね。 

市島 委員：新潟経営大学の渡辺学長に打診します。 

馬場本部長：今日は、貴重なご意見ありがとうございました。本日のご意見を反映させて

いきますので宜しくお願い致します。 

小林 代理：続きまして、（２）次回の番組審議委員会の日程についてお願いいたします。 

阿部 局長：11月 25日（水）午後１時 30分からは如何でしょうか。 

小林 代理：今日は皆さんお疲れ様でした。次回も宜しくお願い致します。 

 

８、審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその措置年月日 

 

 特になし 

 

９、審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表内容方法及び年月日 

 書類のエントレンスホールへの備置き 



 webサイト上に記載 

 

10、その他、参考となる事項 

 

 特になし 

 


